OEMA 22072 (20 Oépa)

Aivovtal ol e€lowoelg (1): Ax+(A-1)y-4=0 kot (2): (3A+1)x-2Ay-7=0 pesAeR.

a) Na anobeitete otL ol e€lowoelg (1) kal (2) maplotavouv eflowoel evBewwv yua kabe A=R.
(Movabec 15)

B) Na Bpeite tic Tipéc Tou AR, wote oL evBeiec pe eflowoeic Tig (1) ko (2) va eival petatv

Touc kabetec. (Movabdec 10)

a) (1):A#=0nA—1=+0autod wyvsya kabe A
[2): - —;ﬁ A # 0 autod wylel yia kabe A

Apa ot (1) ko (2) maprotdvouv suBeia yua kdBe iu tov A E R
B) T va sival kdBetec ol subeieg mpeneyia A = 0 kat A = 1):

}ll-}lz:—l«:»—ﬁ-ai?:—l«:»31+1:2(A—1)c:}3,1+1:2}l—2{:>
& 3A-21=-3=41=-3
e Twd=0:(1):y=—4
(2} =7
Apa katyra A = 0 eivat kGBeteg
o Nwad=1:(1):x=4
(2): dx—2y—ug =
Na A = 1 dev eivan kaBetec.




OEMA 21652 (40 O¢po)
Aivovtat ol e§lowoelg AXx+y =24 (1) kar x+Ay=4A+1(2), émouv A eR.
a) Na beifete ot yia kabe AR ol eflowoeig (1) kan (2) maprotavouv evbeieg &, kau 77,
avTioTOLYO.
(Movabec 6)
B) Na Bpeite yia moleg Tipeg tou A oL eubeieg g; kal 17, TEpvovtal
(Movabec 6)

2 f
y) a AeR-{-11}

i. va Bpeite ouvaptriceL Tov A TG cuvtetaypéveg tou onpeiou toprig M twv £, kau 77,.
(Movabec 7)

(24+1 A ) e & . -
—J va anobdeifete 6t to M kiveital otnv evBeia £ x—y=1.

i. av M| — —
\ A+1 A+1

(Movabec 6)

a) H efiowon Ax+y=24 eivar ing popdric Ax+By =1 pe B=1+#0 omndte napiotavel
guBeia g, ywa kdBe A R. Opoiwg n efiowon x+Ay=A+1 eivar g popdric Ax+By =T
e A =1+ 0 onodte napiotavel evbeia £, yiakabe AcR.

B) OL evBeieg £, kal 77, TEPvOVTOL av Kal povo av 1o ocUoTnud toug £xel povadikn Avon. To

[ Ax+y=24
g eival ypap ko pe opifovoa

OUOTIN UG TOUG :
X+Ay=A+1

L3

D:

I s
=A—1=(A+1)(A-1).
. A‘ (A+1)(A-1)

Ma va £xetL povadikn Avon mpénet kat apkei D20 AP —1z20 AP 219 1=+,



1 f
v) e AeR-{-11}

i. To onueio toprigc M twv &, ko 17, mpooSiopiletar and tn AVon TOU CUCTINATOG

{ Ax+y=24
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D (A+1)(A-1) A+1 D (A+Di1-D) A1l
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Juvenwe¢ M

i. To M kuweitar omv suvBeia {:x—y=1 av KoL povo av oL CUVIETAYUEVEC TOU
enainBevouv v efiowon g £ yua kdbe A E]R—{—]:l}.

. 24A+1 A A+l
MNpdypatt — e =l
A+l A+1 A+l

=1 mou woxveL




